MATEMATIKA KISERETTSEGI B SOR 8. OSZTALY

A vizsga id6tartama 60 perc. NEvV:
Tollal dolgozz! OSZTALY:
PONTSZAM: /40 pont
Hasznalhato segédeszkozok: szamoldgép, .
s s ERDEMIEGY:
fliggvénytablazat, vonalzé, korzé.
1) Végezd el a kdvetkezd miiveleteket!
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2) A kovetkez6 diagramon az 6szi sziinetre szolo id6jards-elérejelzés lathato.
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Napi héingasnak nevezziik a napi maximum- és minimum-hémérséklet kiilonbségét. Melyik
napra varhato a legnagyobb napi héingas? Satirozd be a helyes valasz betijelét!
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3) Egy gydgyszergyarto cég Uj fogkrémet szeretne népszerdsiteni. Bevezetéskor a tervezett 780 Ft-os
arnal 16 %-kal olcsébban kinaljak. Fél év elteltével a cég a csokkentett arat 19 %-kal megemeli.
Mennyibe keriil a fogkrém az dremelés utan?
7 pont




A 8. a osztalyosok tantermének harom darab egyforma méretld kétszarnyu

) ablaka van. A didkok elhataroztdk, hogy marcius 15. alkalmdbdl a tantermiik
ablakaiba nemzetiszinl szalagot tesznek az abran lathatdé mddon. Az ablakok
magassaga 1,4 m, a két szarny egylttes szélessége 1,2 m. Hany m nemzetiszind
szalagot kell vdsdrolniuk a diszitéshez? Az eredményt két tizedesjegyre
kerekitsd!

8 pont

5) Egygyorsvonat 6t vagonjédban dsszesen 354 személy utazik. Ebbél 138 6 feln6tt né (18 éven fellili),
96 6 gyerek és 154 f6 férfi (gyerek vagy feln6tt). Hany fiu gyerek utazik a vonaton?

8 pont
6) ) B . NPT . N

A kdvetkezd fuggvény alaphalmazaés a) Egészitsd ki a tablazatot a hozzarendelési szabaly alapjan!
képhalmaza is a racionalis szamok X 1 0 1 112
halmaza.
A hozzarendelési szabaly: x — 3x— 2. 3x—2 7
b) Abrazold a fliggvény grafikonjat a koordinata-rendszerben! yh
Afiiggvények melyik csoportjaba tartozik ez a fliggvény? :

i+
c) AP(31; ... ) pont rajta van a fliggvény grafikonjén. Add meg a pont L[] 0] 1 X
hianyzo koordinatajét! i
d) Adottak az A(-10;-28) és a B(—20; —62) pontok. Az egyik koziilik nem
illeszkedik a fliggvény grafikonjara. Melyik ez a pont, illetve hol helyezkedik

sel, a grafikon alatt vagy folott?

8 pont




